
FS-1

1200x1650

FS-1

1200x1650

FS-2

1000x1000

FS-2

1000x1000

12
00

31
50

12
00

1650 3475 1000

40
0

39
50

40
0

500 4350 400

825 4800 500

60
0

43
50

60
0

50
0

38
50

50
0

1 1

1

1

2

2

A

B

A

B

RZUT FUNDAMENTÓW

OBRYS ZSYPNICY

40
0

39
50

40
0

500 4350 400

1 1

1

1

2

2

A

B

A

B

50
0

38
50

50
0

25
0

43
50

25
0

250 4800 200

20
0

43
50

20
0

SL-1

HEA 220

SL-1

HEA 220

SL-2

HEA 140

SL-2

HEA 140

RZUT PRZYZIEMIA

Rys. 1.  RZUTY FUNDAMENTÓW I PRZYZIEMIA
skala 1:100

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:100

1.K
RZUTY FUNDAMENTÓW I PRZYZIEMIA

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14

MATERIAŁY:
BETON: C20/25
STAL ZBROJ.: B (RB 500W)
STAL PROFIL.: S235



1 1

1

1

2

2

A

B

A

B

WS-1

HEA 140

1433 1433 1433 1433

240 230

1274 1274 1274 1274

W
K

-
1

CH
S 4

8.3
x3

W
K

-
2

CH
S 4

8.3
x3

W
K

-
1

CH
S 4

8.3
x3

W
K

-
2

CH
S 4

8.3
x3

T-1

PO Ø12

R-1A

IPE 300

R-1B

IPE 300

R-2A

IPE 300

R-2B

IPE 300
P

-
2

IPE
 14

0

P
-
2

IPE
 14

0

P
-
1

IPE
 14

0

P
-
2

IPE
 14

0

P
-
1

IPE
 14

0

43
50

4800

RZUT KONSTRUKCJI DACHU

RZUT DACHU

"10"

T-2

PO Ø12

WS-1

HEA 140

T
-
3

 
+

 
T

-
4

 PO
 Ø1

2 +
 IP

E 1
40

P
-
1

IPE
 14

0

P
-
1

IPE
 14

0

1 1

1

1

2

2

A

B

A

B

WS-1

HEA 140

WS-1

HEA 140

5.7° (10.0%)

6200

11.6° (20.5%)

WK-1

CHS 48.3x3

WK-1

CHS 48.3x3

WK-2

CHS 48.3x3

WK-2

CHS 48.3x3

5550

63
50

11750

BL. T
RAPEZOWA TR 40/

1mm

BL. T
RAPEZOWA TR

 40/
1mm

RZUT DACHU

0.5
%

0.5
%

RY
NN

A ∅
13

5 (
spa

de
k m

in. 
0.5

%)
RU

RA
 SP

US
TO

WA
 ∅1

00

OB1 + OB2

OB1 + OB2

OB3

OB4

OB4

T
-
3
 
+

 
T

-
4

 PO
 Ø1

2 +
 IP

E 1
40

Rys. 2.  RZUT KONSTRUKCJI DACHU i RZUT DACHU
skala 1:100

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:100

2.K
RZUT KONSTRUKCJI DACHU i RZUT DACHU

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14

MATERIAŁY:
STAL: S235JR



WK-1

CHS 48.3x3
40

00
43

0
62

0
20

45

35
00

41
5

11
35

20
45

51
00

19
95

70
95

1433 1433 1433 1433 470 1274 1274 1274 1274

22
50

20
0

12
00

80
0

20
0

10
0

10
0

± 0.00

6250

5650

- 0.20
± 0.00

1

1

2

2

- 1.40

- 2.45

+ 3.30

+ 3.80

CHUDY BETON
100mm

CHUDY BETON
100mm

FS-1

1400x1400

FS-2

1000x1000

SL-1

HEA 220
SL-2

HEA 140

R-2

IPE 300

R-1

IPE 300

WK-2

CHS 48.3x3
WS-1

HEA 140

P-2

IPE 140

P-2

IPE 140

60
0

18
50

60
0

"1" "2"

"3"+"8"

"4"

"5" "9"

"6"+"7"

OBRYS ZSYPNICY

T-4

IPE 140

P-1

IPE 140

P-1

IPE 140
P-2

IPE 140

P-1

IPE 140
P-1

IPE 140

T-3

PO Ø12

T-5

BL. 4
T-5

BL. 4

Rys. 3.  PRZEKRÓJ 1-1
skala 1:50

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:50

3.K
PRZEKRÓJ 1-1

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14 WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

MATERIAŁY:
BETON: C20/25
STAL ZBROJ.: B (RB 500W)
STAL PROFIL.: S235

IZOLACJE PRZECIWWILGOCIOWE:
NA CHUDYM BETONIE - 2x papa termozgrzewalna na
zagruntowanym podłożu
ELEMENTY ŻELBETOWE - izolacja powłokowa bitumiczna



10
0

60
0

- 1.85

- 2.45

STOPA FUNDAMENTOWA FS-1
sztuk 2

CHUDY BETON
100 mm

8 Ø12
co 1503

11 Ø12
co 1504

1650

15
0

150 50

50

Ø12
co 150 3

Ø12
co 1504

12
00

1650

16 Ø12 co 150   L = 1550
           1550

3

18
50

22
 Ø1

2 c
o 1

50
   L

 = 
11

00
    

    
   1

10
0

4

10
0

60
0

- 0.80

- 1.40

STOPA FUNDAMENTOWA FS-2
sztuk 2

CHUDY BETON
100 mm

7 Ø12
co 1507

7 Ø12
co 1507

1000

15
0

150 50

50

Ø12
co 150 7

Ø12
co 1507

10
00

1000

± 0.00

80
0

± 0.00

40
0

400

50
0

500

12 Ø6 co 140/240
L = 1780 2

50
50

420

420

42
0

42
0

8 Ø
12

   L
 = 

26
00

    
    

23
50

1

250

250

4 Ø
12

   L
 = 

15
50

    
    

13
00

5

8 Ø121
40

14
0

5 x
 24

0 =
 12

00
3 x

 14
0 =

 42
0

24
0

24
0

40
5 x

 14
0 =

 70
0

4 Ø125

Ø62 Ø66

8 Ø6 co 140/240
L = 1380 6

50
50

320

320

32
0

32
0

8 Ø12
co 1503

7 Ø12
co 1507

28
 Ø1

2 c
o 1

50
   L

 = 
90

0
    

    
   9

00
7

12 Ø6 co 140/240
L = 1320 2a

50
50

305

305

30
5

30
5

Ø62a

Rys. 4.  STOPY FUNDAMENTOWE
FS-1 i FS-2

skala 1:25

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:25

4.K
STOPY FUNDAMENTOWE FS-1 i FS-2

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14 WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

MATERIAŁY:
BETON: C20/25
STAL ZBROJ.: B (RB 500W)
OTULINA: 40/50mm



36
8

46
8

20
49

50
49

86

a5

4 ∅18

27
0

120

22
0

14
0

270
210a5

a4

HEA 220
L = 4950 1

16

1

BL. 20x270
L = 270 2

2

4 ∅17
60

10
0

a4

1

BL. 16x160
L = 194 3194

210

16
0

22
0

3

4

5
BL. 16x40

L = 140 5

3
1

26
4

90
19

0
10

0

80
30

40

140

1 1

2

2

2

2

WIDOK 2-2

8 ∅18

a4

41

PRZEKRÓJ 1-1

25/45°

186

80

ELEMENT "4"
sztuk 4

BL. 8x105
L = 186 4

10
5

4

SŁUP SL-1
sztuk 2

a5

12
33

86
27

14
0

HEA 140
L = 3386 6

7

BL. 12x170
L = 240 7

8017
0

133

190
240

14
0

a4

a3 4 ∅13

6

3

8

3
a4

SŁUP SL-2
sztuk 2

9

10

9

80 15
0

205

14
0

265
65

4 ∅18

PRZEKRÓJ 3-3
skala 1:10

BL. 16x150
L = 265 8

6

a4 a3

8

109

20

97
18

44
12

5

15

64

20
63

43
72

12
512

15

ELEMENT "9"
sztuk 1

skala 1:10

ELEMENT "10"
sztuk 1

skala 1:10

BL. 8x63
L = 125 10

BL. 8x64
L = 1259

BL. 12x165
L = 170 12

10
0

17
0

133
60

165

14
0

a4

a3 4 ∅17

11

HEA 140
L = 1882 11

12
18

82
19

00

12

13

WSPORNIK WS-1
sztuk 2

13
36

14

14

a4

16

4 4

15

14
10

10

10

40
10

0
50

13
0

12
13

0

11

a4

a4

a4

12 14

14

15

16

7

67

R30

70

147

9210
0

30

ELEMENT "13"
sztuk 2

skala 1:10

BL. 10x100
L = 14713

∅18

55

R30

55

130

20
59

30

BL. 10x85
L = 130 14

∅13

85

ELEMENT "14"
sztuk 2

skala 1:10
2 ∅13

77

10
0

25

50

BL. 10x77
L = 10015

ELEMENT "15"
sztuk 1

skala 1:10

a5

133 100100

10

13
13

11

a3
BL. 6x155

L = 16016
155

16
0

14
0

103

77

a4
15

PRZEKRÓJ 4-4
skala 1:10

Rys. 5.  SŁUPY SL-1 i SL-2, WSPORNIK WS-1
skala 1:20, 1:10

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:20

5.K
SŁUPY SL-1 i SL-2, WSPORNIK WS-1

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14

UWAGI:
1. Zestawienie stali profilowej zamieszczono w opisie technicznym.
2. Zabezpieczenie antykorozyjne wg opisu technicznego.

MATERIAŁY:
STAL: S235JR



10 45

10
0

20

80

128 1440 1440 1440 1440 30

IPE 300
L = 6010 17

6010
5

5

RYGIEL R-1A [R-1B*]
sztuk 1 [1]

18

19

20

21

6

6
2501910

22 7

7

30
0

17

2210
150

28
0

PRZEKRÓJ 7-7

2323

1
2 V

22

23

17

1614 120

20
9012

0

a5

23 120 163

23

18
1570 1440 1440

40

4 ∅114 ∅114 ∅11 19

80

12

21

8 ∅18

80

30
90

19
0

10
0

150
170

44
0

60

8

PRZEKRÓJ 5-5
skala 1:10

17

a6

a4

a4

BL. 16x170
L = 440 18

19

BL. 20x45
L = 9021

90

120

20
10

0

30
0

150

50

80

2 ∅18

a5

a5

L 100x10
L = 120 20

14

15

78

100 6
200

20

BL. 8x78
L = 20019

ELEMENT "19"
sztuk 1

skala 1:10

250

25
0

30∅18
R30

20
24

8

30

28
0

BL. 10x250
L = 28022

ELEMENT "22"
sztuk 1

skala 1:10

ELEMENT "23"
sztuk 2

skala 1:10

BL. 12x90
L = 12023

R30

∅13

120

60

15
6790

3060

Rys. 6.  RYGLE R-1A i R-1B
skala 1:20, 1:10

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:20

6.K
RYGLE R-1A i R-1B

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14

MATERIAŁY:
STAL: S235JR

UWAGI:
1. *) Rygiel R-1B wykonać jako lustrzane odbicie rygla R-1A.
2. Zestawienie stali profilowej zamieszczono w opisie technicznym.
3. Zabezpieczenie antykorozyjne wg opisu technicznego.

PRZEKRÓJ 6-6
skala 1:10

17



61 1300 1300 1300 1300 128

497205

532
a4

1045

10
0

20

80

30
0

5440

IPE 300
L = 5440 24

6'

6'
80

250 495

RYGIEL R-2A [R-2B*]
sztuk 1 [1]

8

8
18

20

21
25

24

22
10

150

28
0

9

9

PRZEKRÓJ 9-9

a5

205

80

4 ∅18

25a4

25

22

81188

22

26

24

190130

20

90 12
0

26130170

26 26

143013001300

40
80

4 ∅11 4 ∅11 4 ∅11

18

26

1
2 V

12

21

8 ∅18

80

30
90

19
0

10
0

150
170

44
0

70

8 ∅18

PRZEKRÓJ 8-8
skala 1:10

24

a6

a4

BL. 16x170
L = 440 18

BL. 20x45
L = 9021

90

120

20
10

0

30
0

150

50

80

2 ∅18

a5

a5

L 100x10
L = 120 20

27
7

70

20/45°

20/45°

ELEMENT "25"
sztuk 4

BL. 8x70
L = 27725

ELEMENT "26"
sztuk 2

skala 1:10

BL. 12x90
L = 13026

R30

∅13

130

60

15
6890

3060

250

25
0

30∅18
R30

20
24

8

30

28
0

BL. 10x250
L = 28022

ELEMENT "22"
sztuk 1

skala 1:10

Rys. 7.  RYGLE R-2A i R-2B
skala 1:20, 1:10

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:20

7.K
RYGLE R-2A i R-2B

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14

MATERIAŁY:
STAL: S235JR

UWAGI:
1. *) Rygiel R-2B wykonać jako lustrzane odbicie rygla R-2A.
2. Zestawienie stali profilowej zamieszczono w opisie technicznym.
3. Zabezpieczenie antykorozyjne wg opisu technicznego.

PRZEKRÓJ 6'-6'
skala 1:10

24



4350

50 50

70

2 ∅18 2 ∅18

6350

1000 IPE 140
L = 6350

14
0

PŁATEW P-1 [P-2]
sztuk 4 [6]

27

27 [800] [800]

[4 ∅11]
40

[4 ∅11]

12
6

6

70 48
.3

70 48
.3

70

70

6 4322 [5300] 6

CHS 48.3x3
L = 4322 [5300] 28 [29]
4454 [5432]

1
2 V6

WIESZAK WK-1 [WK-2]
sztuk 2 [2]
skala 1:10BL. 6x70

L = 7030

30

31

31

31
28 [29]

31
30 30

30 31

31

60

60
90

30

30

R30 ∅17

BL. 6x60
L = 9031

ELEMENT "31"
sztuk 4

skala 1:10

TĘŻNIK T-1 [T-2] (T-3)
sztuk 2 [2] (2)

skala 1:10

GWINT LEWY
M12x100

GWINT PRAWY
M12x100

NAKRĘTKA NAPINAJĄCA OTWARTA M12
DIN 1480; OCYNKOWANA OGNIOWO; L = 124

a10

a10

PRĘT OKRĄGŁY ∅12
L = 60033

32

600 4970 [5580] (3710)
~5750 [~6360] (~4490)

PRĘT OKRĄGŁY ∅12
L = 4970 [5580] (3710)(36)

32
[35]34

∅13

14

30
145

120

50

BL. 10x50
L = 14532

ELEMENT "32"
sztuk 2

skala 1:10

50 R25

TĘŻNIK T-4
sztuk 1

4300

IPE 140
L = 4300 37

50

3030

2 ∅13 2 ∅13

45°

60 40

60

40

20

40

360

360 2 ∅13

30
0

TĘŻNIK T-5
sztuk 24

skala 1:10

BL. 4x70
L = 52538

38

Rys. 8.  PŁATWIE P-1 i P-2, WIESZAKI
WK-1 i WK-2, TĘŻNIKI T-1 ÷ T-5

skala 1:20, 1:10

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:20

8.K
PŁATWIE P-1 i P-2, WIESZAKI WK-1 i WK-2, TĘŻNIKI T-1 ÷ T-5

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14

MATERIAŁY:
STAL: S235JR

UWAGI:
1. Zestawienie stali profilowej zamieszczono w opisie technicznym.
2. Zabezpieczenie antykorozyjne wg opisu technicznego.



OSADZIĆ NA ZAPRAWIE
CEMENTOWEJ GR. 20 mm

20

SYSTEM HILTI
HVU + HAS-E-F 8.8 M16x125/108
(wywiercić otwory ∅18 o gł. 150 mm)

4 KOMPLETY

TYP
PM1

SZCZEGÓŁ "1" ["2"]

SL-1 [SL-2]

15
0

FS-1 [FS-2]

SYSTEM HILTI
HVU + HAS-E-F 8.8 M12x110/88
(wywiercić otwory ∅14 o gł. 150 mm)

4 KOMPLETY

TYP
[PM2]

SL-2

R-2

1x ŚRUBA M16x65 kl. 8.8-B
1x PODKŁADKA d=17mm
1x NAKRĘTKA M16 kl. 8-B

4 KOMPLETY

TYP
PM5

SZCZEGÓŁ "4"

SZCZEGÓŁ "3"

R-1

R-2

WS-1

1x ŚRUBA M16x55 kl. 8.8-B
1x PODKŁADKA d=17mm
1x NAKRĘTKA M16 kl. 8-B

4 KOMPLETY

TYP
PM4

SL-1

1x ŚRUBA M16x70 kl. 8.8-B
1x PODKŁADKA d=17mm
2x NAKRĘTKA M16 kl. 8-B

8 KOMPLETÓW

TYP
PM3

TYP
PM3

SZCZEGÓŁY "5" i "6"
1x ŚRUBA M16x65 kl. 8.8-B
2x PODKŁADKA d=17mm
2x NAKRĘTKA M16 kl. 8-B

1 KOMPLET

TYP
PM6

R-1,[R-2]

WK-1,[WK-2]

WS-1

USZCZELNIĆ USZCZELNIACZEM
POLIURETANOWYM TRWALE

ELASTYCZNYM SIKAFLEX 11FC gr. ~1cm

SZCZEGÓŁY "7" i "8"

WS-1

T-3

T-3

T-3

1x ŚRUBA M12x50 kl. 8.8-B
1x PODKŁADKA d=13mm
1x NAKRĘTKA M12 kl. 8-B

1 KOMPLET

TYP
PM7

TYP
PM7

1x ŚRUBA M12x40 kl. 8.8-B
1x PODKŁADKA d=13mm
1x NAKRĘTKA M12 kl. 8-B

2 KOMPLETY

TYP
PM8

1x ŚRUBA M16x45 kl. 8.8-B
1x PODKŁADKA d=17mm
1x NAKRĘTKA M16 kl. 8-B

2 KOMPLETY

TYP
PM9

1x ŚRUBA M10x30 kl. 4.8-B
1x PODKŁADKA d=10.5mm
1x NAKRĘTKA M10 kl. 4-B

2 KOMPLETY

TYP
PM10

WKRĘT SAMOWIERCĄCY
(w każdej dolinie fałdy)

SZCZEGÓŁ "9"

[T-5]

[T-5]

R-1, R-2

P-1,[P-2]

SZCZEGÓŁ "10"
R-1, [R-2]

T-1,

[T-2]

TYP
PM7

Rys. 9.  SZCZEGÓŁY MONTAŻOWE
skala 1:20

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:20

9.K
SZCZEGÓŁY MONTAŻOWE

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14



100

20

50

40

18
0 30

30

OBRÓBKA BLACHARSKA OB1
B = 170 mm, gr. 0,6 mm

A = 2,20 m²

OBRÓBKA BLACHARSKA OB2
B = 280 mm*, gr. 0,6 mm

A = 3,9 m²

*) szerokość dopasować na montażu

OBRÓBKA BLACHARSKA OB3
B = 640 mm, gr. 0,6 mm

A = 4,1 m²

300300

20 20

20

70

290

20
70

OBRÓBKA BLACHARSKA OB4
B = 470 mm, gr. 0,6 mm

A = 0,23 m²

PROFIL U140x1,50   L = 12700
systemu SUNDAY firmy AmTech

RYNHAK STALOWY
+ RYNNA ∅135

BLACHA TRAPEZOWA
T40, gr. 1,0mm

SZCZEGÓŁ WYKOŃCZENIA OKAPU
skala 1:5

OBRÓBKA BLACHARSKA
OB1

OBRÓBKA BLACHARSKA
OB2

SYSTEMOWA USZCZELKA
KALENICOWA NA BLACHĘ
TRAPEZRWĄ T40

SL-1

P-1

P-1

WS-1

BLACHA TRAPEZOWA T40,
gr. 1,0mm

OBRÓBKA
BLACHARSKA OB3

W OBSZARZE PRZY SŁUPIE SL-1
OBRÓBKĘ BLACHARSKĄ OB3

ROZCIĄĆ I WYWINĄĆ NA SŁUPA

OBRÓBKA
BLACHARSKA OB4

SZCZEGÓŁ WYKOŃCZENIA
KALENICY

skala 1:10

Rys. 10.  OBRÓBKI BLACHARSKIE
i SZCZEGÓŁY WYKOŃCZENIA

skala 1:20, 1:10, 1:5

Adres obiektu:

Zadanie:

Treść rysunku:

Opracował:

Projektował:

Inwestor:

Sprawdził:

Branża:

Skala:

Data:

Nr rys:

1:20

10.K
OBRÓBKI BLACHARSKIE i SZCZEGÓŁY WYKOŃCZENIA

mgr inż. Marcin OSTROWSKI

2019.01.

PROJEKT REMONTU WIATY STALOWEJ NAD ZSYPNICĄ

38-500 SANOK, ul. Kiczury 10

SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
38-500 Sanok, ul. Jana Pawła II 59

dr inż. Wiesław KUBISZYN

WIK
K. WRÓBEL

i  W. KUBISZYN

35-083 Rzeszów ul. Saletyńska 7

tel./fax  17 87-13-612

603-587-200; 695-620-740

KW

upr. nr: B-241/94

upr. nr: PDK/0040/PWOK/14


	Arkusze i widoki
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 1.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 2.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 3.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 4.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 5.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 6.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 7.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 8.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 9.
	Zadaszenie nawęglania 2019.01.25-A3_H_Rys. 10.


